



С начала вспышки заболевания в городах, подконтрольных властям самопровозглашенной ДНР, от пневмонии скончались 4 человека, а в период с 7 по 10 января суммарно гриппом заболели 2060 человек, в том числе 1615 детей.

За период с 1 по 7 января в ДНР был зарегистрирован 2951 случай заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями, среди заболевших около 2200 человек - дети до 17 лет.

В среду, 13 января, в пресс-службе мэрии Донецка сообщали, что за две недели месяца в ДНР от гриппа умерли два жителя Донецка, один житель Макеевки и один житель Горловки. Сегодня, 14 января, в "минздраве ДНР" уточнили, что среди погибших горловчан нет.

"С момента начала вспышки заболевания ОРВИ лабораторно подтверждено четыре случая смерти от гриппа А (H1N1) - три в Донецке, один в Макеевке", - сообщили в "минздраве" самопровозглашенной республики.

Несмотря на рост заболеваемости, на подконтрольной ДНР территории Донецкой области эпидемиологический порог не превышен, однако во многих населенных пунктах число заболевших гриппом людей растет.

Например, по данным "минздрава" ДНР, рост заболеваемости зафиксирован в Донецке, Макеевке, Торезе и Докучаевске. Также число заболевших гриппом людей в Горловке 9 января возросло на 30%, но в последующие дни эта цифра начала снижаться.

"Обращаемость в горловские больницы с симптомами гриппа потихонечку идет на спад. Эпидемиологический порог у нас и не был превышен, был просто резкий скачек обращаемости 9 января. Сейчас тех, кто обращается в связи с заболеваемостью гриппом, в больницах значительно меньше", - рассказал сепаратистскому сайту ДАН "начальник отдела здравоохранения" Горловки Александр Просяник.

За последние два дня в Макеевке было зафиксировано 548 случаев обращений больных в медицинские учреждения с подозрением на ОРВИ. На данный момент в больницах оккупированной части Донецкой области на стационарном лечении находится 138 взрослых и 58 детей.

Из-за опасности распространения вируса, "власти" ДНР продлили на одну неделю каникулы в школах, до 18 января, а в больницах был отложен третий тур иммунизации детей от полиомиелита.

"Горловский Медиа Портал"

Быть здоровой и иметь прекрасный внешний вид просто - нужно всего лишь вести правильный образ жизни, уметь ухаживать за собой, а также, самое главное, сохранять хорошее настроение. Сбереечь равновесие внешней и внутренней красоты поможет ozdorov-e.ru

Ваш личный комфорт - залог отличных отношения с окружающим миром, сумейте создать его с нашей помощью!